

今天下午,高三考生将集中看考场。看考场需要带什么? 还要注意什么? 昨天下午,现代快报记者提前探访南京市建邺区高考考点——中华中学高中部,听这里的教务处主任李朝军一一介绍。此外,高考期间,该校食堂专门配备4名大厨,“以蒸入菜”,为考生们准备近百道“高考菜”,确保考生吃得饱。
通讯员 李玲
现代快报记者 俞月花 黄艳



中华中学部分高三学生昨天在教室自习,老师坐在走廊里解答问题 现代快报记者 徐洋 摄



西瓜一人一片 吉鸣 摄

今天下午看考场,带好身份证、准考证;记者昨天提前探访中华中学考点——学校高考菜谱出炉,没有四季豆和海鲜

带齐“两证”,看好教室和厕所

看考场 要注意

今天,考生们要提前去考场踩点。中华中学高中部教务处主任李朝军提醒说,考生需携带身份证和准考证,于今天下午4点至5点之间前往看考场。

其间特别需要注意几点:首先是记清楚从家里到考点的行走路线,以及全程所需时间。“掐好时间出发,乘坐考试当天计划乘坐的交通工具,看到达考点需要多长时间,考试期间就能以此作参考,甚至还要多留出一些时间,避免迟到。”

其次,到考点后,进门第一件事是看平面图,然后根据自己准考证上的信息找到考试教室。“同学们要记清楚自己考试教室所在的是哪一栋楼从哪个门进

人,在哪一层、哪一个教室,自己的座位是在教室哪一个位置。”李朝军说,这样看过后,可以帮助考生缓解心理上的紧张情绪。

此外,他提醒,最好再熟悉下周边环境,看好厕所的位置。

据了解,中华中学高中部今年共容纳近1500名考生,设置有48个考场,除部分考场坐不满外,正常都是30名考生一个考场。李朝军介绍,“每层楼有4个考场,考场内设置1男1女两名监考老师,场外还有1名工作人员。”

以往高考时,有个别考生会到了考点后,发现忘带准考证或身份证。还有学生在考前,不小心弄丢了两证。

遇到这种情况,千万别慌!更不必自己赶回家取。李朝军告诉记者,学生可以找到自己的班主任,让老师跟考点联系后,经认证,学生先进考场考试。“如果身份证和准考证忘记带了,可以让家长回家取,只要在考试结束前,及时送到考场就行。而如果两证丢失了,身份证可以由家长到公安部门去办理临时身份证,而准考证可由学校开证明,到区招办办理临时准考证。”

另外,去年考生可以带水进场,而今年不给带了。对此,李朝军表示,学生如果在考试期间,确实要喝水,可以自带水放在考场外。考试时,只要举手示意,监考老师可以拿进来给他喝。

交通提醒

南京交警发布高考交通管控方案 8日下午外语听力考试 考场周边将临时限行

昨天,现代快报记者获悉,为确保考试期间道路交通安全,南京交管部门提前制定交通管理方案,在全市29个考点及考点周边道路实施网上视频巡查,路口路段增派警力,保障考场周边交通秩序良好、考生出入平安。同时,外语听力考试期间,还将对考场周边路段实行临时交通管制。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

限行时间:8日14:50至15:30

据交管部门介绍,6月8日15:00-15:30高考外语听力考试期间,为防止交通噪音影响考试,交管部门将采取临时限行措施,在考点周围道路设立禁鸣、临时绕行等交通标志,安排警力加大指挥疏导。时间从14:50至15:30,南京主城区主要交通限行管控区域:

考点	管控区域
第九中学	长江路太平北路路口至洪武北路路口,碑亭巷的长江路路口至中山东路路口
第十三中学	明城汇路口至西家大塘转盘
玄武高级中学	太平门农场巷路口至农场巷南京军区大院门口
金陵中学	中山路长江路路口至中山路珠江路路口
第一中学	中山南路建邺路路口至中山南路升州路路口
第三中学东校区	白下路太平南路路口至白下路中山南路路口
第五高级中学	王府大街三茅巷路口至石鼓路天妃巷路口
南航附属高级中学	御道街蓝旗街路口至光华东街
中华中学	学校周边的乐山路、月安街、兴隆大街、苍山路合围区域
南师附中	察哈尔路中山北路路口至察哈尔路虎踞北路路口
二十九中	龙园南路与龙园东路路口至龙园中路与龙园南路路口
田家炳高级中学	紫竹林路许府巷路口至金贸大街许府巷路口
十二中大桥南路校区	大桥南路南向北方向

提醒家长:提前了解线路及停车场

交管部门建议准备开车送考的家长,充分熟悉线路,避开拥堵时段和路段,同时,要了解考点周边的停车场,不要将车辆违规停放在考点周边的道路上,给其他考生及市民的出行造成影响,要将车辆停放在考点周边的停车场内或者交管部门设置的临时停车地点,按序停放,文明停车。送考车辆驾驶人应保持文明交通意识,自觉听从现场民警和警辅指挥疏导。

参考当天,广大考生和送考人

员最好能够提前半个小时出门,给自己路上留有宽松的出行时间。

考生或家属有困难,可向路面执勤交警求助,交警将会迅速给予帮助。遇考生有紧急情况的,交管部门还将及时调度安排车辆运送考生,确保考生安全,准时应考。

南京交管部门还会通过新浪微博“@南京交警”“@南京路况直播”和交通诱导显示屏实时发布路况出行信息,请广大考生家长随时关注。

定下近百道最有营养的“高考菜”

「高考菜」都有啥

今年高考期间,中华中学高中部有约600名考生将留校吃一日三餐,另外,在中华中学考点考试的建邺高中也有200名左右的考生将留下来在食堂吃午餐。那么,中华中学高中部食堂都为考生们准备了什么好吃的呢?

据说,这个菜谱(见右图)只是一部分,该校总务处副主任陈柳青介绍,今年在去年88道高考美食的基础上又进行了改进和创新。“增加了狗不理包子、粉蒸肉、玉米排骨汤等等,比去年质量还高。”她说,从今年四五月份开始,他们就开始列菜单,初稿出来后又进行两三次调整,并上报建邺区食品药品监督管理局审批。最后才定下来近百道最有营养的菜。

现代快报记者在菜谱上看到,高考三天,菜品基本都不重样。陈柳青介绍,学校今年特别拿出近10万元,补贴高三学生,“每人每天有5元补贴,每天送

一个水果,一杯新鲜酸奶。”为了确保考生吃得安全吃得好,他们放弃了四季豆、豆浆、海鲜等品种,“每天都是一早送来的新鲜菜。中午给考生准备一个苹果,晚上现切西瓜,限制每人一片。”

食堂主管吉鸣也补充介绍,去年高考餐以水果入菜,今年则改成以蒸入菜。“我们有蒸排骨、蒸南瓜、粉蒸肉,确保营养成分不流失。”他说,食堂特派4个大厨,还有22个工作人员为考生“保驾护航”。

吉鸣还带记者看了他们食堂的后场,那里有两个分别约15平米的冷藏室和冷冻室。他表示,他们从做菜到装盘到盛菜给学生,每步操作都被全程监控。“办公室这边也能远程监控到做菜的情况,家长如果不放心,也可以到总务办公室查看。”

另外,从昨天晚上开始,他们已开始做糖醋排骨、蒸南瓜、干子炒肉片等10道高考菜。“让学生们吃好考好。”

中华中学“高考菜”提前看

早餐:

鸡丁包、大肉包、青菜包、紫薯包、豆沙包、蒸饺、烧麦、鸡蛋、牛奶、鲜肉馄饨、芹菜猪肉水饺、红烧大排面、小米粥、蛋挞、老卤蛋、鸡蛋等。

午晚餐:

荤菜:大荤:粉蒸排骨、剁椒鱼块、茄汁鱼块、土豆牛肉、红烧牛肉、糖醋大虾等;小荤:香菠咕咕肉、香笋炒肉片、大煮干丝、宫保鸡丁、平菇炒蛋、洋葱炒肉片、爆炒猪肝等;

素菜:清炒有机花菜、蒜泥茼蒿、芹菜腐竹、平菇青菜、红烧冬瓜、脆皮豆腐、清炒西兰花等;

汤:玉米排骨汤、萝卜排骨汤、平菇豆腐汤、芋头豆腐汤、绿豆汤、西红柿蛋汤等。

老师负责住校生的心理辅导

家长们别担心

中华中学高中部有300多名高考生高考期间仍住在学校,这些学生的心理辅导怎么办?

德育处的张海宁老师说,他们从5月23日起,就安排生活老师24小时陪同住校生。在此期间,考生家长随时可以根据孩子的需要到学校来探望,抚慰孩子紧张的情绪。

德育处主任、分管高三年级工作的钱华老师也介绍,学校通过“最温暖的班会”,一方面希望学生们用正确的态度面对高考,另外,也教给大家怎么满怀信心迎接高考。钱华说,他们还将告诉考生,最后的复习就是看错题集。考前最后一晚,就跟平常一样,正常几点休息就几点休息。

“我们从5月29日就开始帮高三学生调整作息时间。早晨要求7点10分以后到班上,确保上午正好在高考考试的时间保持大脑兴奋。中午11点半到1点半到宿舍休息,下午1:40以后到班上,3点左右正好大脑兴奋起来。晚上9点半回宿舍。经过这几天,大家慢慢进入高考节奏。”

相关新闻

公安部交管局:接送考生轻微违法可放行

对接送考生车辆发生的轻微交通违法行为,可依法予以教育警告后放行。记者从公安部交通管

理局获悉,该局已发出通知,要求各地努力为900万考生出行创造良好的交通环境。 新京报